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krajský přebor  --- muži"B" --- 4.6.2011 --- 25. a 26. kolo
        Břeclav   : 
  Bučovice
  
  
  
    2
  : 
  3
  (-14,16,-18,16,-15)   
  
    0
  :   3
  (-22, -16, -14)   
      

Předposlední víkend této soutěžní sezóny čekala na mužské béčko pořádná porce volejbalu.
Kromě tradičního sobotního dvojutkání, ve kterém jsme zajížděli na horkou půdu břeclavských
borců, jsme navíc v neděli dohrávali dvojzápas v Hruškách, odložený kvůli našemu německému
Freundschaftu z počátku května.      K sobotním utkáním do Břeclavi jsme vyjížděli po dlouhé
době v silné sestavě osmi kusů, přičemž i když chyběli středáci Roman s Tomášem, pořád jsme
na tento post měli k dispozici hned tři adepty – Mydla, Dóbla a Víťu. První dva jmenované v
sestavě  prvního zápasu doplnil na nahrávce Libor, na bombu pak byli nominováni Radovan a
Micin.Soupeřům jsme měli co oplácet – na podzim si od nás odvezli plný bodový zisk. Navíc
naší snahou bylo zlepšit i aktuální pozici v tabulce, ve které jsme před zápasem okupovali
nelichotivé šesté místo. První set se odehrával jasně v naší režii. Sebevědomí nám  dodala
zejména naše osmibodová šňůra, na které měl svůj lví podíl svou 100% úspěšností v útoku
zejména Dóbl. Ovšem ani ostatní naši hráči nezůstali stranou a než se domácí stačili rozkoukat,
prohráli set rozdílem třídy 14:25. Odhodlání odehrát stejným způsobem také set následující
však rychle ztroskotalo na dvou sporných rozhodnutích rozhodčího v úvodu setu, kdy tento
absolutně ignoroval dvě úlivky zadního nahravače domácích, hrané ve výskoku nad páskou. Až
příliš jsme se snažili tyto dva míče vydiskutovat, výsledkem čehož byla ztráta naší koncentrace.
Soupeř, který zlepšil přítah, v útoku úspěšně využíval především zkušenosti Goldhammera.
Naopak díky účinnému servisu našeho “Goldy” Libora jsme tento set ztratili “pouze” rozdílem
devíti bodů. Ve třetím setu jsme navázali na naši hru ze setu úvodního, navíc podpořenou
razantním skákaným radovanovým servisem. Pokud jsme nekazili jednoduché míče a
nevysilovali se zbytečnými dohady s rozhodčím či soupeřem, neměli nás domácí čím překvapit.
Set jsme vyhráli přesvědčivě 25:18. V setu čtvrtém se soupeř dostal zpět do hry především díky
skvělé práci v poli. Navíc kvůli jeho šňůře osmi bodů v jednom našem postavení si břeclavští
vypracovali rozhodující náskok. Důležité bylo, že jsme konec tohoto setu nevypustili. Micinova
ryba a několik bodů Dóbla na středu nás dokázaly nakopnout do závěrečné tiebreakové bitvy. V
té jsme si pohlídali zejména jeho úvod – trpělivě jsme si připravili vedení 4:1 a 6:2. Vybrání naší
slabší chvilky však přišlo v zápětí – srovnání soupeře na 6:6. Strany jsme pak točili za stavu 8:6
pro nás. Další náš bod a následné oboustranné ztráty znamenaly naše nadějné vedení 11:8.
Soupeř ovšem ještě zbraně nesložil – přesné nahrávky mu umožnily několikrát úspěně útočit na
náš jednoblok – srovnání na 13:13. Pět dalších výměn se na obou stranách odhrálo po ose
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přítah-náhra-bodová smeč. Tuto šňůru dokázal přerušit vítězným nekompromisním
jednoblokem Dóbl. V  břeclavské výhni jsme pak našli zbytky sil na zasloužené oslavné
kolečko.

 Po hodinové přestávce, ve které jsme především dodržovali pitný režim v místní restauraci,
jsme odhodlaně nastoupili do zápasu druhého. Na středu vystřídal Víťa Mydlocha, který si
vyzkoušel post univerzála místo Boba. Rada Černý nás kvůli bolesti zad podporoval aspoň z
lavečky (a společně s Víťou psal pro Micina postřehy z utkání). Také na soupeřově straně
proběhly změny v sestavě, ty nejzásadnější byly nový nahravač a smečař. Do poloviny setu
jsme soupeře dotahovali, což vyústilo v náš oddech za stavu 10:15. Po něm jsme se však
dokázali neskutečně ztopořit a otočit na 23:20. V úplné koncovce pak rozhodčí opět zcela
nepochopitelně nezapískal soupeřovu blokovanou náhru. Naše odpověď na jeho nepřesvědčivé
vysvětlení tohoto verdiktu byla jednoznačná: přítah-náhra-smeč, stav 25:22 a první set byl náš.
Druhý a třetí set měl několik společných jmenovatelů – soupeřův slabý příjem, naše
stoprocentní nasazení v poli, solidní jistota na náhře a nekompromisní útoky. Po setech 25:16 a
25:14 jsme vyhráli zápas 3:0 a zcela zaslouženě jsme si z breclavských kasární s sebou domů
(samozřejmě po doplnění pitného režimu) odvezli plný bodový zisk. Celý náš tým zaslouží
jednoznačnou pochvalu za předvedenou hru na všech postech.

Sestava: Libor Procházka, Víťa Sedlář, Radim Doupovec, Radek Černý, Michal Němec, Michal
Reichman, Jindra Sedlář, Radovan Dítě.
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